



RAPORT DE ACTIVITATE

2013

CONSILIER LOCAL Ing Andries Bogdan -Costinel

Consiliul Local al Municipiului Roman este ales prin vot universal egal, direct, secret și liber exprimat de către cetățenii cu drept de vot din Municipiul Roman, în condițiile stabilite de Legea 67/2004 privind alegerea autorităților administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile Legii 251/2001, Legea Administrației Publice Locale, am fost ales pe 10 iunie 2012 în calitate de Consilier Local pentru municipiul Roman, din partea Alianței Electorale Populare Progresistă Europeană.

În anul 2013 Consiliul Local al Municipiului Roman s-a întrunit în cadrul a 18 sedințe dintre care 10 sedințe ordinare și 8 extraordinare. Pe parcursul anului 2013 am fost prezent la toate sedințele Consiliului Local Roman.

În decursul anului 2013 am susținut și promovat toate proiectele care contribuie la dezvoltarea orașului și care vizează interesul cetățenilor.

Am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Roman în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Municipal Locato Serv S.A. Roman.

Ca membru în cadrul Comisiei **pentru administrație publică locală, sport și turism** împreună cu ceilalți colegi din cadrul comisiei am discutat și analizat toate proiectele care ne-au fost repartizate; chiar dacă uneori au existat poziții diferite pe diverse proiecte, ne-am situat mereu de partea comunității locale și în spiritul legii. Am participat la întrunirile Comisiei premergătoare sedințelor ordinare ale CL, unde mi-am adus aportul la soluționarea problemelor analizate.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al instituțiilor de învățământ, (Liceul Tehnologic "Vasile Sav" și ulterior Școala Gimnazială "Calistrat Hogas") am reușit împreună cu colectivele de conducere al acestora, să avem rezultate bune în procesul de învățământ și cel administrativ.

Împreună cu ceilalți colegi din Consiliul Local am participat la toate sedințele de dezbateri pe diferite proiecte de importanță majoră pentru municipiu.

Am fost prezent la programul de audiente stabilit si ori de cate ori situatia a impus prezenta mea. ; am raspuns si am ajutat la problemele sesizate de catre cetatenii Municipiului Roman.Problemele sesizate care nu erau de competenta mea, le-am directionat departamentelor specializate din cadrul Primariei Municipiului Roman, care au solutionat problema in cel mai scurt timp.

Data

11.02.2014

Consilier Local

Ing Andries Bogdan -Costinel